

# 8日开始,道路整治动真格了!

## 将依法查处各类交通违法尤其是电动三四轮车违法行为

本报7月4日讯(记者 李云云 通讯员 刘志海) 为加强全县交通秩序管理,预防和减少道路交通事故。今年,商河县加大机动车、非机动车及行人交通违法整治力度,规范车辆停车秩序,改善居民出行条件。在前期宣传发动基础上,自7月8日起,各执法小组将开始依法查处各类交通违法,突出整治电动三四轮车违法,并进行相关的处罚和拘留。

近日,商河县公安局交警大队、治安巡逻大队、县综合行政执法局执法大队联合组成六个执法工作组,开始上路宣传交通环境综合整治政策,规劝无证驾驶员不准上路。

6月30日上午,在商中路和青年路的十字交叉路口处,记者看到执法工作组工作人员正在向过往市民发放宣传单,宣传无证驾驶三四轮电动车的危害和即将受到的严格处罚。“你这样随意变线太危险了,是对自己和他人的不负责任,之后一定要注意,严格遵守交通法规。”工作人员对违规市民说道。

目前,商河县交通环境综合整治进入静态路面整治阶段,即规劝宣传教育阶段。要求驾驶人静态停车时,在可视



交警大队的工作人员向市民进行宣传。本报记者 李云云 摄

范围内规范有序,机动车停放在机动车停车位。在向过往电动车驾驶人发放宣传单、签订保证书的同时,各工作小组还向临街商户发放门前四包明白纸,要求各沿街商铺实行门前四包,彻底清除“伸舌头”经营摊位。

其中,在“门前四包”中,

明确提出沿街商户要包停车秩序、店外经营、卫生清洁和门前整洁。“作为商家,门前的空当是‘责任田’,要严格要求自己和商家遵守交通法律法规,共同维护交通秩序。”交警大队的工作人员表示。

交警大队的工作人员提醒广大市民,规劝宣传教育阶

段后,自7月8日起,交警大队将开始依法查处各类交通违法,其中电动三四轮车违法,首次查处对驾驶员警告、登记,对车辆进行标记;再次查处时,无证驾驶电动三轮车罚款200元,无证驾驶电动四轮车罚款200元,无证驾驶电动四轮车罚款1000元,同时可以并处拘留。

### 电动车驾驶人 告知书

2017年涉及电动车死亡事故中,60岁以上人员占71%,多数老年人没接受过交通法规培训,对道路交通标志、标线不明白,不具备相应的驾驶技能,交通法规意识淡薄,老年人由于年龄较大,听力、视力等器官均有不同程度的衰退,对外界的提醒以及突发状况反应迟缓,这也是引发事故的主要原因。

为了保障广大市民的生命财产安全,维护我县良好的城市道路交通秩序,从根本上遏制电动车交通违法行为和事故高发势头,最大限度保障人民生命财产安全,前期进行了广泛的宣传。7月8日起,交警大队将开始依法查处各类交通违法,其中电动三四轮车违法,首次查处对驾驶员警告、登记,对车辆进行标记;再次查处时,无证驾驶电动三轮车罚款200元,无证驾驶电动四轮车罚款1000元,同时可以并处拘留。

商河县公安局交通警察大队

# 专家来人民公园义诊了!

本报7月4日讯(通讯员 李佃生 吴如明) 为庆祝党的生日,7月1日上午,商河县“中国中医药行”暨庆“七一”扶贫义诊宣传活动在县人民公园鼓子秧歌广场举行。据了解,此次活动由商河县卫计局、商河县中医药管理局和商河县中医院联合主办。

活动现场,专家们热情接待每一位就诊群众,认真为他们测量血压、听心肺、测血糖,并结合中医体质辨识等,为群众进行常见病、慢性病的诊疗检查和健康咨询,并根据每位群众的身体状况提出了合理化治疗建议和健康指导,帮助他们掌握适用的健康生活常



义诊现场。通讯员 李佃生 吴如明 摄

识和防病知识。本次活动通过科普宣传、义诊咨询、健康讲座、送医送药等方式让现场群

众亲自体验、切身感受了中医药在预防、保健、养生、康复等方面的独特魅力和传统优势。

据统计,本次活动共服务群众300余人次,发放各类健康教育宣传资料500余份,受到广大群众的一致好评。“专家刚刚给我讲了冬病夏治的方法,我回家试试,中医文化真是博大精深。”市民王女士说道。

此次活动是商河县贯彻落实党的十九大精神以及全国卫生与健康大会的深入实践,也是积极贯彻落实健康扶贫政策的具体表现。接下来,商河县还将组织医疗专家深入到贫困村进行巡回义诊,确保贫困群众能享有基本、安全、高效、便捷的医疗卫生服务,让贫困群众就近看得上病、看得起病、看得好病。

### 商河县中医院 医技综合楼交付使用

本报7月4日讯 近日,商河县中医院医技综合楼顺利通过验收并交付使用。目前,部分医疗设备和便民服务设施已安装完毕,搬迁工作将陆续进行,这标志着商河县的医疗综合服务能力将进一步增强。

据了解,商河县中医院医技综合楼项目是商河县重点民生工程,建筑面积18560平方米,共计11层,包括体检中心、化验中心、放射中心、血液透析中心、康复中心及部分病房,综合楼设有安防监控系统、网络信息系统,实现了智能化和数字化管理,保障了患者安全就医、便捷就医,综合楼规划建设240张床位,总投资约8千万元。

(通讯员 刘美森)

# 大型梦幻灯光季,疯狂抢票啦!!!

## 商河温泉等您赴约

●总台:0531-84800000 ●餐饮:0531-84809999

●温泉:0531-84678158 ●营销:0531-84809988

●地址:济南市商河县商西路8号

最终所有解释权归商河温泉基地所有

### 夜泡温泉启动仪式

活动内容:2018年7月8日18:00-24:00温泉门票价格为28元

活动时间:2018年7月8日19:00-21:00

活动地址:商河温泉基地贵宾楼前广场

详情请扫码关注公司微信公众号二维码并抢购!!!

